

世界史B 新詳 世界史B [世B-312]

本文・図版などの訂正

ページ・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	補 足
p.156 本文21～22行目	Leonard da Vinci レオナルドニダ＝ヴィンチ 1452～1519	Leonardo da Vinci レオナルドニダ＝ヴィンチ 1452～1519	

本文・図版などの更新・変更

ページ・箇所	変更前	変更後	補 足
p.20 図①タイトル	クノッソス宮殿	クノッソス宮殿（復元）	
p.81 図④クライシュ族の系譜 図中	略	略	「ウマイヤ」の上と「ハーシム」の下に■を追加しました。
p.104 本文11行目	Heinrich IV 皇帝ハインリヒ4世 位1056～1106	Heinrich IV 皇帝ハインリヒ4世 ドイツ王位1056～1106 / 皇帝位1084～1106	より正確な表記に修正しました。
p.122 本文9行目	(北元) 1368～88	(北元) 1368～1634	
p.125 図④16世紀の東アジア交易 図中	フィリピン(1529～スペイン領) マニラ	フィリピン諸島 マニラ(1571～スペイン領)	より正確な表記に修正しました。
p.169 本文17行目	<u>マザランが宰相となり、</u>	<u>宰相のマザランは</u>	
p.173 コラム・世界史の中の日本 左段12～13行目	<u>1811年には、</u>	<u>19世紀初めには、</u>	
p.182 本文22行目	カリブ海から	カリブ海地域から、	
p.193 本文22行目	イギリスらは	イギリスなどは	
p.208 本文14行目	<u>そしてこの工業発展のおかげで、</u>	<u>こうして国力を高めつつ、</u>	
p.211 図①オスマン帝国の解体 図中、凡例	略	略	凡例の「1881年まで」を削除して「1914年まで」に統合し、実効支配地域を変更しました。
p.225 図④清朝を取り巻く外交関係 図中	略	略	台湾をより適切な着色に変更しました。
p.228 図①旧台湾総督府キャプション 2～3行目	現在は 中華民国政府 の総統府として	現在は 台湾当局 の総統府として	
p.241 図③列強による世界分割 図中	略	略	フィンランドの国境線を削除しました。
p.246 図③欧米諸国の清への進出 図中	略	略	鉄道名「東清鉄道」をより適切な記載位置に変更しました。この変更に伴い、「哈爾浜」の文字が重ならないように移動しました。
p.296 図②ECからEUへ 図中	略	略	ベラルーシの国境を追加しました。

p.308 コラム・社会をみる 年表②第二次世界大戦 後のおもな夏季大会 表中	1964 <u>東京</u> <u>初めてアジアで開催</u> 20 <u>東京</u>	1964 <u>東京</u> <u>初めてアジアで開催</u> 20 <u>東京</u> <u>新型コロナウイルス</u> <u>感染症拡大のため21年に無</u> <u>観客で開催</u>	1964年の行を一行に収め、更新を行うことが適切な事実を記載しました。
p.312 図②社会主義体制 崩壊後の東欧と旧ソ連 図中	<u>キエフ</u> <u>チェルノブイリ</u>	<u>キエフ (キーウ)</u> <u>チェルノブイリ (チョルノービリ)</u>	ウクライナの都市名を、現地語表記(外務省表記)併記に修正しました。
p.314 図①第二次世界大 戦以降の地域紛争 図中	略	略	台湾、海南島についてより適切な着色に変更しました。
p.320 本文16行目	<u>2011年以降の</u>	<u>2010年末に始まった</u>	
p.321 本文20行目	<u>80年代以降に</u>	<u>90年代以降に</u>	
p.323 図④世界のおもな 環境問題 図中	<u>チェルノブイリ</u> <u>原発事故</u>	<u>チェルノブイリ (チョルノービリ)</u> <u>原発事故</u>	ウクライナの都市名を、現地語表記(外務省表記)併記に修正しました。
p.331 さくいん 「ち・チ」8~9行目	<u>チェルノブイリ</u> <u>原子力発電所</u>	<u>チェルノブイリ (チョルノービリ)</u> <u>原子力発電所</u>	
巻末 I 世界史対照表 脚注*	<u>分離独立。</u>	<u>分離独立。マケドニアは2019年</u> <u>北マケドニアに国名変更。</u>	情勢に合わせて、本文を修正しました。
巻末 II - III 図①世界の 国々 図中	<u>バロー</u> <u>キエフ</u>	<u>ウトキアグヴィク (バロー)</u> <u>キーウ (キエフ)</u>	アメリカ合衆国の都市名バローに、現地語表記ウトキアグヴィクを併記しました。 ウクライナの首都名を、現地語表記(外務省表記)併記に修正しました。